

Уважаемые родители!

Вот и наступило долгожданное лето! Прогулки, игры, физкультура, повышенная любознательность со стремлением к самостоятельности детей в этот период, нередко приводят к возникновению опасных ситуаций.

Необходимо выделить некоторые правила поведения, которые дети должны выполнять неукоснительно, так как от этого зависят их здоровье и безопасность: **не разговаривать с незнакомыми людьми и ничего у них не брать; нельзя садиться в машину с незнакомыми людьми; не уходить далеко от своего дома, двора; избегать безлюдных мест, оврагов, пустырей, заброшенных домов, сараев, чердаков, подвалов.**

Пожарная безопасность.

Уважаемые родители, не оставляй без присмотра включенные электроприборы. Огнеопасные предметы и приборы храните в недоступном от ребёнка месте. Не забывайте напоминать, что «спички – детям не игрушка!» Расскажите ребёнку, как следует вести себя при пожаре! Дети всегда запоминают информацию в виде рисунков легче, поэтому можно учить их правилам противопожарной безопасности и поведению во время пожара, рисуя эти ситуации и планы эвакуации.

Безопасность поведения на воде.

Не отпускайте детей гулять одних вблизи водоемов! Купаться – только в сопровождении кого-то из родителей.

Опасное солнце.

Особенно опасно время с 10:00 до 15:00, когда солнце наиболее активно. При прогулке с ребёнком на открытой местности надевайте на голову крохи панамку или тонкую легкую шапочку; одевайте ребёнка в легкую «дышащую» и свободную одежду из натуральных тканей. Возьмите с собой воду.

Безопасное поведение в лесу.

Расскажите ребёнку о ядовитых грибах и растениях. Напоминайте ребёнку, что ему ни в коем случае нельзя ходить по лесу одному, нужно держаться всегда рядом с родителями.

Чтобы защититься от укусов клещей, обязательно надевайте головной убор, штаны и кофту с длинными рукавами, а на ноги – закрытую обувь.

Отравления.

Тщательно мойте ягоды, овощи и фрукты. Скоропортящиеся продукты нужно съесть в течение 1-2 часов, если они лежат не в холодильнике. Мойте руки перед каждым приемом пищи, особенно после улицы.

Безопасность при общении с животными, насекомыми.

Необходимо объяснить детям, что можно делать и чего нельзя допускать при контактах с животными. Нельзя подходить к незнакомым животным.

Также, детям необходимо дать знания о насекомых, и напоминать им о том, что даже полезные насекомые (пчелы, муравьи) могут причинить вред.

Опасная высота.

Особую опасность представляют открытые окна и балконы. Малыши не должны оставаться одни в комнате с открытым окном, балконом, выходить без взрослого на балкон. Очень важно, чтобы ребёнок осознавал возможные последствия своего поведения и в этом ему можете помочь вы, родители.

Путешествие на личном транспорте.

Для маленьких пассажиров основным и самым эффективным средством защиты является детское удерживающее устройство - автокресло. Сажайте детей на самые безопасные места. Выходить из машины ребёнку можно только после взрослого.

Осторожность на дорогах.

Не отпускайте ребёнка без взрослых на дорогу, держите его за руку. Не разрешайте ребёнку выходить на улицу с велосипедом, самокатом или роликами без сопровождения взрослых. Снабдите его индивидуальными средствами защиты – наколенниками, налокотниками, шлемом.

Уважаемые родители! Главное, что вы должны помнить – ни при каких обстоятельствах не оставлять ребёнка без присмотра. Мы надеемся, что данный материал поможет вам сформировать и закрепить у своих детей опыт безопасного поведения, который поможет им предвидеть опасности и по возможности избегать их.

